



Школьные новости

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! После многолетнего перерыва в нашу школу возвращается КВН!!!

4 апреля, в 18 часов в актовом зале состоится битва двух СУПЕР-команд - команды детей под названием «Многоуважаемые» и команды учителей «Просто звёзды». Вы хотите увидеть учащихся 9 - 10 классов в самых неожиданных ролях, и шедевральные выступления уже признанных звёзд школьной сцены - Солодкова Евгения Александровича, Васильца Юрия Ивановича, а так же ещё пока не совсем известных артистов: Сагиной Алёны Викторовны, Палкиной Дары Анатольевны, Василевой Елены Львовны, Василем Елены Владимировны, Биринцевой Натальи Юрьевны и других школьных звёзд? Приходите в актовый зал 4 апреля в 18 часов и вы всё увидите своими глазами!

* * * *

Финал конкурса «Ученик года-2011» состоится в апреле!!!! 13 февраля в 12.30 в результате финальных испытаний определится победитель конкурса среди 5 - 7 классов. А самого главного «Ученика года-2011», победителя в старшей группе, мы узнаем 15 апреля на гала-концерте, который начнётся в 16.30 в актовом зале. Напоминаем, что в старшей группе призёры конкурса получают денежные призы, а в группе 5 - 7 классов - ценные подарки.

* * * *

21 апреля состоится последний в этом учебном году СБОР МАКУЛАТУРЫ! Вы последний раз имеете возможность совершил трудовой подвиг и занять 1 место по параллели или по школе. Условия остаются прежние: если класс собирает меньше 150 кг, он освобождается от дискотеки, которая, кстати, пройдёт в конце апреля. :)

Издание
Совета старшеклассников

МОУ СОШ № 67

№ 35
1 апреля
2011 г.

Поздравляем всех
с началом последней,
самой короткой,
самой весенней,
самой тёплой 4 четверти!



Красота спасет мир!

В нашей школе проходит множество различных конкурсов и событий, но они не такие масштабные, как день города, и поэтому привлекают внимание не всех наших учащихся. Но я уверена, что грядущее событие очень заинтересует всех, а особенно женскую половину школы № 67. Итак не буду вас томить и сообщаю, что 17 апреля у нас пройдёт школьный конкурс красавиц «Красота спасёт мир!». Это первый конкурс такого уровня, и честь провести его в нашей школе досталась нам именно потому, что школа давно славится хорошей организацией внеклассных мероприятий. Кто же и каким образом будет спасать мир своей красотой?

17 апреля в актовом зале соберутся наши школьные красавицы из 7, 8, 9, 10 классов. Побороться за победу сможет любая девушка от 12 до 18 лет (включительно). На первом этапе они продемонстрируют все свои таланты и умения. Свой интеллект, эрудицию, находчивость и сообразительность девушки покажут в первом конкурсе, где будут задаваться вопросы из различных свободных областей, таких, как мода, путешествия, знаменитости, фильмы и другие. Во втором конкурсе необходимо будет показать свои кулинарные умения и предпринимательский талант, в тече-



ние часа участница должна приготовить одно несложное блюдо и потом продать своё творение. Третий конкурс - «Визаж». Каждая участница выбирает себе «жертву» из зала и создаёт так называемый make up. Девушка, сделавшая самый оригинальный макияж, становится победительницей. Участница, набравшая наибольшую сумму баллов по итогам всех трёх конкурсов, становится Первой красавицей школы, и её ждут ценные призы. Главный приз – фотосессия в журнале L'Officiel. А также сертификат на шопинг в Москве

и подарочный набор от компании L'Oreal. Но и те, кто не стал победителем, не останутся без призов:

так как этот конкурс проводится по инициативе Комитета по делам молодёжи, спонсором стала сеть ювелирных магазинов «585», которая предоставляет в качестве призов золотые украшения и ценные сувениры.

Это всё может стать твоим! Участвуй в конкурсе, получай призы, спаси своей красотой весь мир! Чтобы стать участницей конкурса, достаточно заполнить специальный бланк у Лемановой Ю.А или зарегистрироваться на сайте школы в специальном разделе «Красота спасёт мир». Удачи вам, будущие королевы красоты!

Фilonчик Христина, 9 г



Каждый человек - исключение.

Каждое утро в наши классы сядутся положительно, отец, мас- заглядывает любопытный парень, тер спорта по дзюдо, наставляет, проверяя зарядку, которую практически никто не делает. С виду он простой, но натура у него далеко не простая. Вы бы хотели знать об этом ученике нашей школы больше? Вы бы хотели узнать о том, кого беспокоит здоровье учеников школы номер шестьдесят семь?

Наша газета рада предоставить вам эту возможность. Представляю - министр здравоохранения и просто компанейский парень, Данил Паливода.

Корр.: Как ты думаешь, почему именно про тебя мы пишем в ап- рельском номере газеты? Какие - нибудь догадки есть?

Д.П.: Честно говоря, я сам не знаю. На заседании министерства прессы (я в него вхожу) сказали, что будут писать статью – интервью про меня, я подумал, что это шутка. Но потом, когда все переросло в реальность, я, честно говоря, был в шоке.

Корр.: Почему ты так популярен в школе? Как думаешь?

Д.П.: Не знаю. А кто тебе сказал, что я популярен в школе? Мне кажется, что это не так. Но у меня много знакомых не только в своей параллели, но и в школе в целом. А еще я ведь зарядку проверяю, и почти каждое утро мое лицо «заглядывает» во все классы :)

Корр.: Расскажи про свою карьеру в спорте. Друзья в спорте есть?

Д.П.: Начинал я с футбола в шесть лет. Прозанимался четыре года и, ничего не добившись, пошел в карате. Карате я тоже занимался около трех лет. Тоже особо выдающихся успехов не было, поэтому отец решил меня отдать в дзюдо, которым я занимаюсь по сей день. В дзюдо у меня успехи более чем значительные, но я пока не достиг, чего хотел. Футбол это не мое.

Я, конечно, люблю в него играть, но только с друзьями во дворе, не больше. Играю только ради удовольствия. В карате тоже чувствовал, что это не то. К успехам в дзюдо родители отно-

заканчивая роком, иногда просто говорят, чтобы я больше занимался, надо достигать каких-то успехов. Подводя итог, могу сказать, что спорт не дал мне особых друзей, как кажется на первый взгляд. Конечно, есть люди, с которыми я общаюсь хорошо, но друзьями их сложно назвать... Друзья – это понятие более глубокое.

Корр.: У тебя есть цели в жизни?

Д.П.: У всех, наверное, есть цели в жизни. Прожить свою жизнь достойно и просто жить, не нужда-

ясь ни в чем. Родители говорят, что надо учиться, чтобы чего-то достичь.

Корр.: Как тебе переход в новый

для тебя 10 а?

Д.П.: Конечно, иногда непривычно. Когда заходишь в класс, пытаешься найти парней, но, взглянув на этот класс, ты видишь сидящих на всех рядах девчонок. Потихоньку привыкаю, безусловно, но все равно не то. Вообще я перешел в гумани-

тарный класс из-за будущей про-фессии, меня больше привлекают гуманитарные науки, нежели естественные или точные.

Корр.: Скучаешь по старому клас-

су?

Д.П.: Конечно, скучаю. Вместе проучились как-никак 9 лет. Приобрел много новых друзей. Не хва-

тает их. Честно говоря, я думал,

что большие моих ребят пойдет в гуманитарный класс. Конечно, я думаю, что многие остались в ма-

тематическом классе из-за друзей, по типу: «Мой друг остался, и я останусь.»

Корр.: Хочешь ли видеть в ВУЗе знакомые лица?

Д.П.: Конечно, это все-таки будет проще и лучше, потому что, когда

приходишь в новое общество, видишь новые лица, нужна чья-то поддержка.

Корр.: Чем ты кроме спорта занимаешься? Есть ли хобби?

Д.П.: Играю на гитаре третий год. Не совсем хорошо, но стараюсь. Люблю играть самые разнообразные песни, начиная от попсы

заканчивая роком, иногда просто слушаю по радио песню и по- том, когда дома сижу, хочется наиграть ее на гитаре самому.

А какого же мнения ребята в нашей школе о Даниле Паливоде?

Валерий Ширинкин: Хороший друг, товарищ; поможет, если нужно; если хочет чего-то достичь, стремится к этому.

Олеся Данилина: Данил – очень активный парень. Несмотря на то, что участвует в школьной жизни, он вполне успевает учиться. Со всеми поддерживает хорошие отношения, думаю, его везде рады видеть :)

Таня Пермикина: Он целеустремленный, проигрывать не любит, любит поворачивать, покушать, но, бывает, сидит на диете ради спорта, говорит о том, что ему действительно нравится заниматься этим делом. Общительный, любит отпускать шутки в чай-либо адрес, но при этом обижается, если они идут в его адрес. Бывает ленился, но в целом занят каким-либо делом. Любит петь, хоть и говорит, что это не так, но мы-то все знаем правду, гитару свою любит до безумия. Знаю, что не любит скориться, но когда это происходит, не всегда готов подойти первым. Стремится принять участие во все мероприятиях.

Да, каждый учащийся индивидуален по-своему. Теперь, может быть, вы все-таки начнете делать зарядку? Вы ведь не хотите остаться равнодушными к собственному здоровью? Удачи вам, друзья мои, во всех начинаниях :)

Стромкина Анита, 10 в

Школьное

Что-то новенькое!

Какое самое посещаемое место у нас в школе?.. Конечно раз в месяц в нашей же, столовая. На уроках о ней мечтывают учители и ученики, на переменах туда спешат с целью подкрепиться для новых свершений в области знаний, а после трудного учебного дня – пополнить истощенные запасы сил. В новом учебном году нашу столовую ждут кардинальные перемены. Несколько тайн школьной пищевой модернизации я и раскрою дальше.

Изменения затронут всю столовую полностью. В ассортименте появятся новые блюда и напитки. Например, начнут продавать гамбургеры, приготовленные по специальной, безвредной для детского организма рецептуре, лазанью, различные пирожные, кофе, молочные коктейли – и это еще не все новин-

столовой будет объявляться «День горячих цен», когда некоторые питься для новых свершений в области знаний, а после трудного учебного дня – пополнить истощенные запасы сил. В новом учебном году нашу столовую ждут кардинальные перемены. Несколько тайн школьной пищевой модерниза-

Дизайн столовой тоже будет обновлен. Помещение разделят на 2 зоны:

плазменный телевизор и кофемашина.

Это **ещё не все новшества и неожиданности, в остальном – наберитесь терпения и ждите сюрпризов!**

Nattel



Интересное

И ёшё новенькое!

В последнее время очень много говорится о новой образовательной реформе, которую намерено провести наше правительство. Сводится она к тому, что для старшеклассников оставят только три обязательных предмета: Россия в мире, ОБЖ и Физкультура. Все остальные дисциплины сформированы в шесть предметных областей, из которых ученики старших классов могут выбрать только семь.

У данного нововведения есть, на мой взгляд, как положительные моменты, так и отрицательные.

Начнём с плюсов, с хорошего. На старшеклассников будет меньше нагрузки, они будут изучать десять предметов вместо двадцати, будут иметь возможность более тщательно готовиться к сдаче экзаменов по ним.

Нам дадут свободу выбора. Гуманитарии смогут отказаться от физики или информатики, а техна-

ри получат шанс избавиться от истории или литературы. Пожалуй, это все серьёзные преимущества этой реформы. А теперь к минусам. Нас будут, якобы, «воспитывать патриотами». Но не значит ли это, что нам опять будут забивать голову абсолютно нужной, по мнению многих, информацией? Как любовь к своей стране поможет поступить в университет или добиться успеха в

своей профессии? Может, где-

нибудь на западе это и могло бы помочь, но точно не у нас в России.

Придётся отказываться от многого, очень многого. Нам придётся выбрать всего семь предметов, на самом деле это очень мало.

Выбирая предметы только гуманитарные, мы можем закрыть себе

дорогу к специальностям программиста или web-дизайнера; отказавшись от биологии или химии, мы

хотя бы к пяти специальностям. Возможно, придётся самим платить

за изучение предметов, которые в имущества этой реформы. А теперь «список десяти» не уместятся.

Не знаю, прав ли я, но мне кажется, что нас просто хотят отуть думать. Да, нас хотят сделать глупее и сильнее. Почему? Может, потому, что теми, кто не может и не знает, как разобраться, управлять легче, чем теми, кто сможет дать отпор, поняв, что их порабощают.

Конечно, нас никто не спрашивает, проводить или нет данную реформу образования, но я считаю, что ни до чего хорошего она не доведёт. Очень бы хотелось позволять кому-либо навязывать нам своё мнение, хотелось бы думать своей головой!

Денисов Александр, 7 а

Вот и закончилась зима. В это время года взгляды любителей спорта были прикованы к соревнованиям лыжников, кеистов и биатлонистов. Сейчас, в XXI веке, состяза-

Сейчас, в XXI веке, состязания стреляющих лыжников приобретают огромную популярность и оттесняют на второй план все другие зимние виды спорта. Я все три месяца следил за этапами Кубка Мира и за чемпионатом Мира, который в этом году проходил в Ханты-Мансийске.

В биатлоне существует несколько типов гонок: спринт, гонка преследования, массстарт, индивидуальная гонка, смешанная эстафета и эстафета. Кубок мира состоит из нескольких этапов, которые проходят в различных городах и странах, в каждом из которых женщины и мужчины соревнуются в трех гонках.

По завершению всех этапов подводятся итоги, в результате чего объявляются обладатели Большого (общий зачет) и Малого (зачет в отдельных типах гонок) Кубка Мира как у женщин, так и у

Мира как у женщин, так и у мужчин. В этом сезоне победителями общего зачета стали Кайса Макарайнен и Тарей Бё. Если спортсменка из Финляндии в прошлом имела значительные успехи на соревнованиях мирового уровня, то молодой норвежец, выступающий всего второй сезон в элите биатлона, стал открытием этого года. Он с первых этапов стал показывать феноменальную скорость на трассе и стабильную стрельбу и смог сохранить форму до конца сезона, что и

принесло ему победу в общем зачете Кубка Мира. Всего лишь 5 баллов проиграл Бё Свендсен. Эмиль Хегле уже не первый год находится на вершине мирового биатлона и с каждым годом становится более опытным. У женщин конкуренция была так же, как и у мужчин, очень

большая. Совсем чуть-чуть финской спортсменке проиграла немка Магдалена Нойнер. Из – за пропусков нескольких этапов Кубка Ми-

мужчины: Евгений Устюгов, Максим Максимов и вся сборная в эстафете. Тот факт, что женщины не проявили себя наталкивает на мысль о том, что надо бы что то менять, вносить корректизы, вызывать в сборную новых, молодых спортсменок. Но, к сожалению, мои слова ничего не значат, и нам остается лишь констатировать полный провал женской сборной в этом сезоне.

Ну а триумфаторами Чемпионата Мира стали Эмиль Хегле Свендсен, Мартан Фуркад и Арнд Пфайфер у мужчин, и Магдалена Нойнер и Хелена Екхохльм у женщин.

Мне лично, как давнему любителю биатлона, интересно было наблюдать за выступлениями самого титулованного биатлониста мира Уле Ейнера Бьорндалена. «Великий и ужасный» норвежец является шестикратным Олимпийским Чемпионом и, выиграв в Ханты-Мансийске еще два золота в эстафетах, шестнадцатикратным чемпионом. Но с каждым сезоном

Чемпионат Мира в этом году прошел в России. Ханты-Мансийск привык принимать знаменитых биатлонистов, так как раньше здесь проходил один из этапов Кубка Мира. Если честно, то я с надеждой ждал Чемпионат Мира. Ведь на гонках, которые предшествовали

ему, наши спортсмены не завоевали ни одной золотой медали, и все надежды были связаны именно с первенством планеты.

Но, к моему личному сожалению, и к разочарованию миллионов болельщиков нашей сборной, спортсмены из России не смогли показать все, на что они способны. Из 11 гонок нашей сборной были заработаны всего лишь три серебра, причем все медали выиграли

стал шестнадцатикратным чемпионом мира. Но с каждым сезоном Уильямс

Уле Ейнер становится старше, и соревноваться с более молодыми спортсменами все труднее и труднее. В этом году Бьорндален не блестал на этапах Кубка Мира, но, будем надеяться, что он еще сможет собрать силы в следующем году.

Конечно, жаль расставаться с зимой, ведь соревнования биатлонистов являются очень захватывающими и яркими. Нам остается лишь ждать следующей зимы и надеяться на то, что сборная России еще покажет свою силу.

Данил Паливода, 10 а



Новое. Интересное. Важное

«Интернет-обзор»

Предлагаем вашему вниманию рубрику «Интернет-обзор», которая будет знакомить вас с интересными сайтами Рунета.

<http://weheartit.com/> потрясающий сайт для поиска картинок. Значительная часть - ванильная) Правда, только на английском языке.

<http://www.picnik.com> удобный и полезный редактор.

<http://www.thechildhealthsite.com> благотворительность для ленивых. Просто кликни и голодающие получат чашку риса, причем бесплатно - для вас и для них.

<http://www.paradigma.ru/wonderland/> картинка-загадка. Бренды изменили свой вид и разместились перед вами просто в виде городка и его обитателей. Действовать по ассоциациям. Чем будет RedBull и во что превратится Skittles?

<http://sketch.odopod.com/> электронный этюдник. В галерее одни шедевры. Просто и очень мило, и нужно любому художнику.

<http://mrdoob.com/129> строим домик из кубиков) Можно менять цвета.

<http://worldfant.blogspot.com>- приколы программистов. Некоторые сайты содержат некий секрет, о которых могут не знать и сами владельцы :)

<http://www.colorflip.com/> сайт, который заставит улыбаться. Нужно переворачивать цветную бумагу.

<http://www.geocam.ru/> веб-камеры, расставленные в разных точках нашей планеты. В реальном времени можно и понаблюдать за только родившимися колибри, и взглянуть на Нью-Йорк, и попробовать разглядеть лохнесское чудовище.

<http://www.whosthecutest.com/> кто самый крутой?

<http://sprosimamu.ru/> не знаешь, какое принять решение? Как поступить в этой ситуации? МАМА скажет! Шуточный сайт.

<http://naturesoundsfor.me/ru/> создай свою мелодию из природы.

<http://ru.akinator.com/> на этом сайте вы пишете свой ник, и загадываете в уме известного персонажа. Джин задает наводящие вопросы про него и угадывает, кто он!

<http://www.ferryhalim.com/orisinal/> прелестные игры с замечательной рисовкой и милейшим муз. сопровождением. Главные герои обычно зверюшки - оленята (а ля Бэмби), щеночки, утят или дети.

